



AVDH SIGN

# Indítvány

**Kecskemét MJV önkormányzata részére**

**Tárgy: Díszítse városunk neve térségünk legmagasabb pontját!**

Tisztelt Közgyűlés!

Habár városunk nagy történelmi múltra tekint vissza, kulturálisan meghatározó és sport sikereiben is jelentős eredményeket tudhat magáénak, mégsem tartozik a legnépszerűbb idegenforgalmi célpontok közé. Városmarketing szempontjából évtizedes lemaradás jellemzi. Sajnos joggal mondhatjuk, hogy Kecskemét a kiaknázatlan lehetőségek városa. Turisztikai szempontból nem is lehet más célja egy ilyen jelentős nagyvárosnak, mint az ide érkezőknek a legtöbbet nyújtani. Ehhez szükséges egy olyan városmarketing, amely újításokat jelent a hazai turisztikai trendekhez képest.

Ehhez szolgál jó példaként a Kecskeméti Fiatalok Társaságának (KÁEFTÉ) ötlete, amely egy nagy „**KECSKEMÉT**” felirat formájában valósulna meg a Benkó Zoltán Szabadidőközpontban található Vízmű Domb tetején. Az ötlet új utakat nyithat meg a város turizmusa szempontjából, de vitathatatlanul a városmarketing egy fontos lépésének számítana. A Szabadidőközpont népszerű a rekreációs időtöltés szempontjából, de ezzel egy új funkciót is kaphatna.

**Díszítse Kecskemét város neve a Vízmű Dombot!** Legyen egy szelfipont, ahonnan elkészülhetnek azok a fényképek/szelfik, amelyek majd városunk hírnevét viszik a nagyvilágba! Legyen ez a felirat minden kecskemétié, váljon a város büszkeségévé.

Évtizedekkel ezelőtt egy vállalkozás már próbálkozott ilyen módon hirdetni, ami sikeres is volt. **Most miért ne hirdethetné a Hírös város nevét annak büszkesége, csupa nagybetűvel?**

Kecskemét Megyei Jogú Város helyezze ki tehát a fent említett feliratot a Vízmű Dombra, dolgozza ki ennek lehetőségeit! (Illusztrációk az indítvány mellékletében)

A fentiek tükrében kérem a Tisztelt Közgyűlést / Polgármester Asszonyt az indítványom elfogadására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Polgármester

*Kelt.: Kecskemét, 2022. április 19.*

Józsa Bálint  
önkormányzati képviselő

Melléklet:

